

湖居向南 九龙湖成为南京新沸点

央企保利打造高标准地暖精装公园社区

择水而居，是许多人梦想的生活。玄武湖一直是南京城的象征，但随着城市的发展，新的湖居时代已经来临，新的城市名片也悄然浮现。当万科、保利、雅居乐等众多大牌开发商云集九龙湖，九龙湖板块成为当下南京最炙手可热的湖居公园板块，崛起势头直逼玄武湖，有望成为南京新一代的湖居名片，堪称南京新沸点。

保利成就湖居时代典范之作

从一线城市发展来看，湖景典范应当是在尊重自然的基础上，考虑到自然、建筑与人的结合。在以“南京新沸点”著称的九龙湖片区，品牌房企云集。位于核心地段的保利·中央公园，在紧邻九龙湖200米之绝佳位置，以“全地暖+新风系统+中央除尘”的精装体系，以及保利地产的品牌服务，为南京带来真正的品牌湖居时代。

保利·中央公园，作为保利第二代产品代表作，占山湖资源、据地铁而建，紧邻南师附中，打造绿色精装人居，成为南京湖居时代的典范之作。

紧邻名校，地铁3号线成催化剂

保利·中央公园目前处在地铁1号线辐射范围内，3号线也将于今年通车，加之规划中的5号线，三条地铁格局加速区域发展。其中，贯穿九龙湖腹地的地铁3号线，将板块与南站、夫子庙、新街口等重要经济政治中心连接。

除交通外，商业、医疗和教育配套等



首付11万，即可买地铁口地暖精装房

利好不断兑现。周边金轮星光名座、铂金华庭广场已经建成，项目同时处在百家湖胜太路商圈、东山万达商圈、大学城商圈的辐射下；医疗方面，板块唯一三甲医院同仁医院紧邻保利中央公园；教育方面，项目紧邻南师附中江宁分校、东南大学九龙湖校区，人文氛围极其浓厚。不仅如此，按照最新规划，九龙湖片区将建小学6所，初中4所，高中1处，幼儿园11处，教育资源之丰富十分罕见。

首付11万起买地暖精装房

近期，央企保利以“首付11万起、100万购房补贴、600套青年定制房源”等政策回馈城市青年。其中，保利·中央公园打出“首付11万，买地铁口地暖精装房”的口号。其70~135 m²高附赠精装成品，采用科勒、摩恩、施耐德等一线品牌；配有地暖系统、新风系统和中央除尘系统，引入绿色生态标准，让城市精英首次置业便拥有品质居所。

**保利·中央公园热线
58838686**

银城两盘齐发，引领南京“新墅”风潮

在银城·长岛观澜开盘即被抢空之后。银城地产再次发力，将在四五月份两盘联动，银城·长岛观澜和银城·林荫里，将先后携叠墅产品再战南京市场。

多年来，南京本土实力房企银城地产，潜心研究叠墅产品，为南京带来一个个有口皆碑的高端社区，并造就一次次“一房难求”的热销传奇。锦一方、聚泽园、长岛观澜等地段绝佳、品质可靠、社区环境和物业服务俱佳的社区，已成为南京“新墅”人居产品的标杆和典范。户型设计上，银城因对附赠空间和立体空间的娴熟运用而被业界称为“户型专家”“附赠专家”，银城的叠墅得房率做到100%。

据银城地产一负责人介绍，银城·长岛观澜将在4月底加推100多套花园

洋房和60多套全景叠墅，花园洋房面积为90平米、130平米，价格待定；全景叠墅面积为180~250平米，650万起售。目前在售2套1800万左右的双拼别墅，5套200多平方米的花园洋房，折后均价2.5万元/平米。而银城·林荫里预计四月份开盘，项目总共132套房源将一次推出，主力户型115、145平米，预计均价1.8万~2万元/平米，总价250~300多万元/套。项目临时售楼处位于江宁区秣陵街道清水亭东路10号，紧邻银城·千花溪。

据介绍，银城·林荫里不但继承了长岛观澜的产品品质，还对产品进行了针对性的调整优化。以115m²、145m²两种舒适居家户型为主，空间布局紧凑实用，平均每户赠送30~40m²。（周映余）

大华锦绣华城将加推多款小户型

南京将成立江北新区领导小组；多条过江地铁将先后运行……随着多个振奋人心的消息传来，桥北代表大盘大华锦绣华城将于4月26日应势加推65~79平米温馨两房，101平米“2+1”精致小三房。

据介绍，以上户型为刚需量身打造，创新户型空间多重赠送。户型面积段为65~101 m²，均为极为稀缺的小面积段，空间格局方正、全明设计，赠送大空间，预留面积可独立改造，儿童游乐室、卧室、书房……满足家庭成长中的空间需求。

开发商将推出多重优惠，总价72万元起。

香山美颂位居社区中央，占地15万m²，综合容积率仅1.5，涵盖法兰西创新叠墅、退层式电梯花汀洋房、全景花园高层多元业态，绿化率达40%以上。其1.3万平方米醇法景观示范区，耗资近2000万打造了醇法皇家园林景观示范区，6大主题园林，整个社区将极致展现法国景观的精髓，是罕见的低密度花园社区。据悉，本次即将加推的花园高层产品，最大间距达60米。

另外，省重点实验小学就在小区，孩子可轻松享受优质教育。周边多线公交，出门就是家乐福，现肯德基、大娘水饺、中式快餐连锁等配套一应俱全。



2014年南京夏季青奥会正渐行渐近，其中，位于江宁大学城的江宁区体育中心是比赛重要场馆之一。早有专家预测，盛会经济势必给江宁大学城板块带来充盈人气和完善配套，事实上从今年品牌房企进驻江宁大学城的迫切程度也不难看出，青奥周期下板块价值正逐步兑现。在此背景下，板块“原始股”——法式成熟大盘保利梧桐语保持热销势头，近期加推的125m²经典品质四房更是备受欢迎。

青奥周期下江宁大学城板块价值兑现

保利梧桐语： 成熟“原始股”不可错过

125m²三室两厅两卫



板块价值上扬，物业不断升值

从自然资源看，江宁大学城板块可以说得天独厚。它毗邻8.6平方公里的国家级3A景区方山，生态环境优越，空气清新，远离城市污染。同时，根据政府规划，江宁大学城后期将以教育、科技和创新为依托，整体打造成江宁教育功能区，除了目前已建的10多所高校外，后期还将配建多所幼儿园、小学、初中以及高中，可以说十分宜居。从交通上看，江宁大学城距离主城区仅12公里左右，机场高速、将军路、宁溧路等多条

主干道直通城区，多条公交线可达，更有南京地铁一号线南延线可以到达。生活配套上，文鼎广场、乐活时尚中心、大学城商贸中心等商业体，休闲、娱乐、餐饮一应俱全，15所大学内部及周边的配套商业以及融侨、银城、华光等开发的项目所含社区商业配套，亦将共同满足周边居民所需。

正因综合宜居指数较高，江宁大学城板块内的房产价值正逐步凸显。以保利梧桐语为例，2011年底首次开盘入市时均价

8500~8700元/平方米，而现在其精装修房售价已达13000~14000元/平方米，升值明显。

在板块价值兑现的大背景下，弘阳地产、招商地产、银城地产等越来越多的品牌房企在此处拿地，使得板块发展形成良性循环。业内人士认为，江宁大学城板块在历经多年培养之后，正进入价值上扬的快速通道，多重利好助推之下，以保利梧桐语等为代表的区域“原始股”楼盘优势将进一步凸显，成为刚需、刚改置业的热门之选。

地铁品质四房，改善一步到位

在处于上升期的江宁大学城板块，保利梧桐语属于开发较早的楼盘，目前已开始进入交付期，成熟大盘的风范渐渐显现。实地调研不难发现，该项目入市以来持续热销，归结于其综合全能优势。

从交通上看，该项目规划中的北门到地铁一号线南延线药科大学站仅约400米距离，是名副其实的地铁盘。保利梧桐语的

内部环境十分优美，小区洋溢纯正法式浪漫风情，社区四季都有浓荫覆盖，点缀喷泉池、罗马凉亭、雕塑小品让业主在随处可见的浪漫之中感受惬意。

从产品上看，保利梧桐语的户型设计一直可圈可点，创造数个经典畅销户型。其中，特别值得一说的是125 m²大四房明星户型，三面采光，南北通透，明厨、明卫、明卧、

明厅四明设计。超高附赠面积达15 m²，使用率93%，让户型面积高达140 m²，相当于买三房送一房，一步到位满足远超十年的居住功能，让未来的两口之家、三口之家、三代同堂都能在此享受。

在寸土寸金的南京，越来越多的年轻人希望置业一步到位，在保利梧桐语，这样需求完全可以满足。（肖岚 赵雪）

销售动态

开盘一小时成交7成

4月16日晚，保利梧桐语紧急加推28号楼精装房源，共计64套，面积为91平方米、125平方米。开盘1小时去化45套，成交7成。品质三房、四房分秒递减。

咨询热线：85289999